*bakTepuajibHble dHA0TOKCUHBI. He Gonee 0,8 ED Ha 1 mr cyOcraniuu
(ODC «bakTepuanbHble YHAOTOKCUHBIY). 72 MT' CyOCTaHITUHU TIEPEHOCIT B MEPHYIO
KoJi0y BMecTuMocThio 100 mur u mpubasmstoT 0,5 min 1 M pacTBopa KHCIOTHI
XJIOPUCTOBOJIOPOHON. JlOoBOAST 00BEeM BOJOW [JIi WHBEKIMH 1O METKA H
nepememnuBarot. Mcnonb3yrot JIAJI-peaktuB ¢ uyBcTBUTEIbHOCTHIO 0,03 ED/Mit.

MukpooOuoJsioruyeckass  4yucrora. B coortBerctBUM ¢ ODC
«MuKpoOroIornuecKast YuCTOTa.

KoauvecTBennoe omnpeneinenue. OmnpeneneHue MNPOBOASIT METOAOM
TUTPUMETPHUH.

Oxouo 0,25 r (ToyHast HaBecKa) CyOCTaHIIMK pacTBOPAIOT B 10 M1 yKCycHOM
KHUCJIOTBI O€3BOJIHOM, npubaBisitoT 20 Mt 1uokcana u Tutpyrot 0,1 M pactBopom
xjopHor kucnoTel (uHaukarop — 50 mxn 0,1 % pacTBopa KpUCTAIIIMYECKOTO
dbuoneroBoro). [lapamienbHO MPOBOJAAT KOHTPOJIbHBIN OIBIT.

1 mi 0,1 M pacTBOpa XJIOpHOM KUCHOTHI cOOTBETCTBYET 29,94 Mr kojenHa
C1sH21NOs3.

Xpanenue. B 110THO 3aKpbITOM YIAKOBKE B 3aIIUIEHHOM OT CBETa MECTE

npu remneparype He Bbie 25 °C.

*Kontposnb 1o mokaszartensaMm kadectBa «lIpo3pauHocTs pacTtBOpay,
«lIBeTtHOCTH  pacTBOpa», «bakrepuanbHble SHIOTOKCHUHBDY  TPOBOISAT B
cyOcTaHIIMM, TpeIHa3HAYeHHOW JJi1 MPOU3BOJACTBA JIEKAPCTBEHHBIX IPENapaToB
JUISl TapEHTEPaIbHOTO TPUMEHEHUS.
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